


№	Бренд	Назва моделі	Зображення	Опис	GRN	
ПЕРША ДОПОМОГА						
2266	Partizan Tactical (Чехія)	Decompression Needle		<p>Декомпресійна голка 14ga</p> <p>Застосовується професійними медичними фахівцями для надання першої допомоги при пневмотораксі. Вироблено в Китаї.</p>	378.0	
3679	Partizan Tactical (Чехія)	Tactical Shears		<p>Атравматичні ножиці</p> <p>Застосовуються в тактичній медицині для швидкого розрізання одягу, спорядження чи інших персональних речей, щоб якомога швидше дістатися до місця поранення та провести необхідні медичні заходи. Ножиці вклеєно розрізають навіть дуже міцні тактичні тканини, такі як нейлон чи поліестер. Спеціальна атравматична форма допомагає уникнути можливих додаткових ушкоджень постраждалого навіть у випадку їх швидкого чи необережного використання.</p> <p>Матеріал: сталь, зубці Розмір: 18,5 см Вироблено в Китаї</p>	97.0	Очікування поставки
3679	Partizan Tactical (Чехія)	Tactical Shears		<p>Атравматичні ножиці</p> <p>Застосовуються в тактичній медицині для швидкого розрізання одягу, спорядження чи інших персональних речей, щоб якомога швидше дістатися до місця поранення та провести необхідні медичні заходи. Ножиці вклеєно розрізають навіть дуже міцні тактичні тканини, такі як нейлон чи поліестер. Спеціальна атравматична форма допомагає уникнути можливих додаткових ушкоджень постраждалого навіть у випадку їх швидкого чи необережного використання.</p> <p>Матеріал: сталь, зубці Розмір: 15,8 см Вироблено в Китаї</p>	80.0	
2305	Partizan Tactical (Чехія)	Eye Shield		<p>Захисний щиток для ока з перфорацією</p> <p>Застосовується для захисту ока при пораненнях, допомагає безпечно бінтувати зону ока без ризику його пошкодити. Щиток вироблено з тонкої металічної пластини у формі ока з перфорацією, тому він добре тримає ергономічну форму та має необхідну вентиляцію. Спочатку накладається захисна сітка, яка захищає око, потім проводиться бінтування.</p> <p>Розмір: універсальний Вироблено в Китаї.</p>	105.0	Очікування поставки
2306	Partizan Tactical (Чехія)	Splint 36inch		<p>Шина гнучка 91*11см</p> <p>Тактична гнучка шина застосовується для надійної фіксації травмованих кінцівок при переломах, розтягненнях чи вивихах. Спочатку на травмовану кінцівку накладається шина, потім вона фіксується звичайним або еластичним бинтом. Шина дуже легка, мобільна та зручно приймає необхідну форму, тому підходить для використання на ногах, руках та пальцях. Компактні розміри дозволяють носити шину з собою в складі персональної аптечки.</p> <p>Матеріал: алюміній з поліуретановим покриттям Розмір: 91*11 см Вироблено в Китаї.</p>	252.0	
2265	Partizan Tactical (Чехія)	Nasal Airway		<p>Назофарингеальна трубка 7.0мм та гель-лубрикант</p> <p>Застосовується як засіб першої допомоги. Трубку змащують гелем та вставляють в носові шляхи при травмах, що дозволяє потерпілому нормально дихати.</p> <p>Довжина 16 см. Вироблено в Китаї.</p>	168.0	Зниження ціни
2140	Partizan Tactical (Чехія)	Chest Seal Unvented		<p>Оклюдійна пов'язка невентильована</p> <p>Оклюдійна пов'язка невентильована – сучасний засіб для надання першої допомоги при глибоких порізах, рваних або вогнепальних ранах спини, живота, шиї тощо. Дозволяє швидко та надійно герметизувати поранення, особливо в польових умовах. Має дуже сильну адгезію та добре прилягає до тіла. Пов'язка поставляється у герметичній упаковці, в якій вона не втрачає своїх властивостей.</p> <p>Розмір 15*15см</p>	252.0	
2141	Partizan Tactical (Чехія)	Chest Seal Vented		<p>Оклюдійна пов'язка вентильована</p> <p>Оклюдійна пов'язка з клапаном вентиляції – сучасний засіб для надання першої допомоги при пораненнях грудної клітини та при пневмотораксі. Дозволяє швидко та ефективно закрити поранення та забезпечити необхідну вентиляцію легень, особливо в польових умовах. Має дуже сильну адгезію та добре прилягає до тіла. Пов'язка поставляється у герметичній упаковці, в якій вона не втрачає своїх властивостей.</p> <p>D=16см</p>	252.0	
2723	Partizan Tactical (Чехія)	Compressed gauze		<p>Стерильний бинт для тампонади (Compressed Gauze)</p> <p>Компактний рулон з високоякісної хлопкової марлі, в якому використовується унікальне переплетення, що відмінно впитує вологу. Призначений для зупинки кровотеч і перев'язки ран. Необхідний елемент будь-якої тактичної та цивільної аптечки.</p> <p>Матеріал: 6-тишарова бавовна Розміри: 365 x 91 см</p>	84.0	Очікування поставки

2139	Partizan Tactical (Чехія)	Israeli Bandage 4inch		<p>Тактична компресійна пов'язка, ширина 10 см</p> <p>Використовується для закриття поранень кінцівок, голови, шиї тощо, або для зупинення кровотечі в польових умовах. Це спеціальний довгий та широкий еластичний бинт (бандаж), який має подушечку, що накладається на рану та зовнішній аплікатор тиску для ефективного бинтування та створення необхідної компресії в зоні поранення для зупинення кровотечі.</p>	168.0	Очікування поставки
3520	Partizan Tactical (Чехія)	Israeli Bandage 6in		<p>Тактична компресійна пов'язка 15 см</p> <p>Ізраїльський бандаж — сучасний перев'язувальний засіб для нейтралізації сильної кровотечі, що здатний створювати постійний тиск на рану. Це можливо завдяки вбудованому аплікатору. Виглядає ізраїльський бандаж як стерильна компресійна пов'язка зі спеціальною "подушкою", нашитою до одного з її кінців. Ізраїльський бандаж можна накладати не лише на кінцівки, але й на голову і навіть на шию.</p> <p>- Розміри: 160 x 15 см (довжина у розтягнутому стані 450 см) - Вага 90 г - Матеріал: бавовна+спандекс+нейлон</p>	189.0	Очікування поставки
2013	Partizan Tactical (Чехія)	IFAK set 15 items Multicam		<p>Тактична аптечка з великим відривним підсумком (15 елементів)</p> <p>У комплект входять: атравматичні ножиці (18,5 см) - 1 шт, металевий турнікет (95 см) - 1 шт, спресована марля (11,50 см*374 см) - 1 шт, нітрилові рукавички (L) - 1 пара, назофарінгальна трубка 28Fr - 1 шт, гель-лубрікант для безболісного введення трубки 5г - 1 уп, ізраїльський кровоспинний бандаж (10 см) - 1шт, оклюзивна пов'язка (вентильована та невентильована) - 1 комплект, маркер (9см) - 1шт, бинт (7,5x450см) - 1шт, стерильний марлевий тампон (7,5*7,5см) - 3шт, термоковдра з фольги (160*210см*12мм) - 1шт, сумка для аптечки з системою Molle IFAK Bag 2L - 1шт, еластичний бинт (7,5*450см) - 1шт, спиртові серветки для дезинфекції (5*5см) - 3шт</p> <p>Вага: 800 г Розмір: 20*18 см</p>	1680.0	